Tirol Mich Frühlingslauf startet erstmals am Landestheaterplatz
Der Baustellenmarathon in Innsbruck wirkt auch auf den Tirol Milch Frühlingslauf – am Samstag, 2. April, werden 900 Läuferinnen und Läufer am Landestheaterplatz in Innsbruck erwartet.
Flexibilität ist eine Stärke, die das Team von Innsbruckläuft mitbringt und die Bereitschaft sich auf Neues einzulassen. So gelingt es dass der 16. Tirol Milch Frühlingslauf diesen Samstag um 15 Uhr am Landestheaterplatz startet und endet. Der Marktplatz ist derzeit wegen der Bauarbeiten als Veranstaltungsplatz nicht nutzbar. Auswirkungen wird diese kleine Änderung kaum auf die Läuferinnen haben, bis auf eine kleine Änderung der Streckenführung - Streckenposten und Hinweisschilder werden die TeilnehmerInnen wie gewohnt lenken. Mit dem Landestheaterplatz als Veranstaltungsplatz haben die Organisatoren von Innsbruckläuft schon Erfahrung, fand doch der Innsbrucker Stadtlauf für einige Jahre hier seinen Rahmen.
So einfach wie möglich. „Hinkommen. Anmelden. Mitmachen und sich wohlfühlen. Das zeichnet den Tirol Mich Frühlingslauf auch heuer aus“, versichert Dieter Hofmann, der organisatorische Leiter von Innsbruckläuft, allen TeilnehmerInnen. Zur Auswahl stehen am Samstag Distanzen zwischen 3, 5, 10, 15 und 21,1 Kilometer – wobei sich die Teilnehmer auch noch spontan für ihre Streckenlänge entscheiden können. Den Rhythmus gibt die innere Uhr vor, im Ziel läuft eine Zeituhr mit und wer möchte kann seine Siegerzeit in eine Urkunde eintragen lassen. Spaß am Miteinander und an der Bewegung und stehen am Samstag wieder im Mittelpunkt. Die Tempoläufer von Sport Spezial sind in unterschiedlicher Geschwindigkeit unterwegs und geben Tipps. Langsamer gehen es über 3 Kilometer die REHA-Geher an.
Erholen und Genießen nach dem Laufen bei Kaffee und Kuchen und anderen kulinarischen Kleinigkeiten. Die Eltern der Lindenschule backen bereits eifrig für das Kuchenbuffet, die Aufstriche kreiert der Verein „Feld“. Anmeldungen und Startnummernausgabe am Samstag, ab 13 Uhr am Landestheaterplatz. Start um 15 Uhr. Vizebürgermeister Christoph Kaufmann gibt den Startschuss. Alles Weitere auch unter www.innsbrucklaeuft.com

16. TirolMilch Frühlingslauf am Samstag, 2. April in Kürze
Heuer Neu: am Landestheaterplatz
Anmeldungen und Startnummernausgabe am Samstag: an 13 Uhr
[bookmark: _GoBack]Anmeldungen und Startnummernausgabe am Freitag: bei Sport Spezial in der Blasius Hueber Straße.
Start: 15 Uhr
Distanzen: 3, 5, 10, 15, und 21,1 Kilometer. Tempoläufer von Sportspezial sind mit dabei und auch die REHA-Geher.
Keine offizielle Zeitnehmung, eine Uhr läuft im Zielgelände mit. Die Laufzeit kann dann in eine Urkunde eingetragen werden. 
Erholen und Genießen nach dem Laufen bei Kaffee und Kuchen und anderen kulinarischen Kleinigkeiten. Die Eltern der Lindenschule backen bereits eifrig. 
Alle Teilnehmer bekommen im Ziel einen Frühlingsgruß der Gärtnerei Jäger und ein TirolMilch Sackerl – diesmal aus Baumwolle.


Bildunterschrift
Miteinander in die Saison starten – beim Tirol Milch Frühlingslauf ab 15 Uhr am Samstag steht die Freude an der Bewegung im Mittelpunkt. Foto: TI/ Webhofer
