Medieninformation Nightrun Innsbruck 

Tiroler Elite erwartet


Bildunterschrift: Wer wird am Samstag die schnellste Zeit laufen? Das Rennen bleibt offen bis zum letzten Tag. Nachmeldungen für den Nightrun Innsbruck sind noch am Samstag bis eine Stunde vor dem Start möglich. Foto: TI/ Andi Vigl.
Schnelle Tiroler starten beim Nightrun Innsbruck
900 Läuferinnen und Läufer werden zum 6. Nightrun Innsbruck am Samstag ab 19 Uhr erwartet. Vier Bewerbe stehen zur Wahl. Die Tiroler Meisterschaften im Halbmarathon locken auch die Schnellsten aus Tirol an. 

„Wir freuen uns sehr, der Tiroler Halbmarathonelite mit der Meisterschaftsdurchführung beim Innsbrucker Nightrun einen würdigen Rahmen geben zu können. Das hier vorhandenen Zuschauerinteresse und die besondere Stimmung dieser Veranstaltung gibt den Läufern sicher einen zusätzlichen Motivationsschub“, sagt Reinhard Kessler drei Tage vor dem Nightrun Innsbruck. Der Präsident des Tiroler Leichtathletikverbandes schaut auf ein interessantes Team, das am Samstag an den Start geht und auch für Hobbyläufer und Einsteiger eine Inspiration sein kann.  

Spitzenläufer. Favoritinnen sind die mehrfache Marathon-Staatsmeisterin Karin Freitag (LG Decker Itter) und die für den SK Rückenwind startende Silvia Schwaiger. Bei den Herren gehen gleich drei Vereine mit mehreren starken Vertretern ins Rennen: LG Decker Itter, Happy Fitness 24h, und SK Rückenwind. Für Reinhard Kessler ist hier vieles offen, will er Namen nennen dann fällt im Christoph Kluge ein, der für den SK Rückenwind startet und vor einer Woche in Itter über 10 KM gewonnen hat. Teamkollege Martin Bader und Florian Zeisler (Happy Fitness) sind ebenfalls im Gespräch um die Best-Zeit. „Für alle Hobbyläufer ergibt sich bei dieser Veranstaltung die Möglichkeit, ihre Leistung direkt mit den Tiroler Topathletinnen zu vergleichen“, freut sich Dieter Hofmann, Organisatorischer Leiter von Innsbruckläuft. Der Nightrun ist einer von vier Veranstaltungen, die unter dem Dach der Turnerschaft Innsbruck heuer in die sechste Runde geht.
Bewerbe für Alle. Leistungsorientierung, Gemeinschaftserlebnis, Stadterkundung, … die Motivationen mit denen die Teilnehmer des Nightrun Innsbruck diesen Samstag ab 19 Uhr auf die Straße gehen sind unterschiedlich. Sie alle eint: die Freude am Laufen. Eine Begeisterung die gleich mehrfach genährt wird, vier Bewerbe stehen zur Wahl: Fitnesslauf (4,22 km in einer Runde), Volkslauf (8,44 km zu zwei Runden), Staffellauf (5 mal 4,22 km) sowie Halbmarathon (21,1 km in 5 Runden).  

Anmeldungen sind noch am Freitag, 29.9. zu den Geschäftsöffnungszeiten, in der Laufboutique Rückenwind (Defreggerstraße 12) und am Samstag ab 15 Uhr bis eine Stunde vor dem Start am Sparkassenplatz möglich. 

6. Nightrun Innsbruck in Kürze, 30. September:

Startnummernausgabe und Nachmeldung: 

29. September, 10 bis 18 Uhr – Laufboutique Rückenwind , Defreggerstraße 12 in Innsbruck. 

30. September ab 15 Uhr, am Sparkassenplatz – bis eine Stunde vor dem Start.

Bewerbe: Halbmarathon (21,1, km, 5 Runden zu je 4,22 km), Volkslauf (8,44 km, zwei Runden zu je 4,22 km), Fitnesslauf (4,22 km in einer Runde), Staffellauf (5 mal 4,22 km). 

Start und Ziel: Erlerstraße

19 Uhr - Halbmarathon 

19.02 – Volkslauf

19.04 – Fitnesslauf und Staffellauf
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Innsbruckläuft – Turnerschaft Innsbruck Sektion Laufen

Stadionstraße 1, 6020 Innsbruck

Organisation: Dieter Hofmann, 0676 73 169 14

Kommunikation: Jane Kathrein, 0699 172 88 596

www.innsbrucklaeuft.com, info@innsbrucklaeuft.com

