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Innsbrucker Silvesterlauf wieder als Green Event ausgezeichnet 

Freie Fahrt für alle Teilnehmer aus ganz Tirol mit dem VVT-Eventticket, kompostierbare Absperrbänder, feintuning beim Thema Abfall, nachnutzbare Pokale, das sind die neuen Maßnahmen für die der Innsbrucker Silvesterlauf abermals von Klimabündnis Tirol und Umwelt Verein Tirol zum Green Event Tirol ausgezeichnet wurde. Anmeldungen zu ermäßigten Gebühren sind noch bis 8.12. unter www.innsbrucklaeuft.com möglich. Der Weg ist das Ziel, das gilt nach 20 Jahren umso mehr. 

Nachhaltigkeit zeigt sich in gelebten Maßnahmen. Es tut sich was im Büro des Innsbrucker Silvesterlaufes, nach zwei Jahren Pause geht das Team von Innsbruck läuft wieder euphorisch in die Organisation. Seit 2014 brachten und bringen die jungen Veranstalter rund um Dieter Hofmann und Jane Kathrein eine Reihe von ressourcenschonenden Maßnahmen auf den Weg, zu denen heuer die kostenfreie Anfahrt aus ganz Tirol mit dem Eventticket des Verkehrsverbundes Tirol (VVT) zählt. „Diese Kooperation freut uns besonders, da wir nun über Innsbruck hinausgehend im gesamten Bundesland die Anfahrt mit  öffentlichen Verkehrsmitteln anbieten können“, so Dieter Hofmann, organisatorischer Leiter bei Innsbruckläuft.  Getestet werden heuer erstmals auch kompostierbare Absperrbänder, von denen 200 Kilometer vorrätig sind, damit reduziert sich das Abfallvolumen weiter bis auf das Unerlässliche. 

Die 20. Auflage steht! Start und Ziel liegen vor dem Tiroler Landestheater, Läufer aus dem In- und Ausland kündigen sich an, die Veranstaltung ist heuer wieder eingebettet in das Zentrum des Innsbrucker Bergsilvesters. Das gilt durchaus auch symbolisch für die Arbeitsweise der Organisatoren, die seit jeher auf Kooperation bauen.  

Mit klugen Entscheidungen traditionellen Wegen gehen, der Silvesterlauf muss sich nicht neu erfinden. Wie gewohnt werden die Medaillen für die Finisher der Neujahsnacht 2022 aus Lebkuchenteig geformt und gebacken und kommen von den Klienten der promente Tirol, einer Beschäftigungsinitiative für Menschen in psychisch herausfordernden Situationen. Nachnutzbar sind auch die Gläser und Karaffen, die heuer als Pokale an die Schnellsten gehen werden. Und wem nach dem Lauf noch kalt ist, der kann sich an Tee von Sonnentor wärmen. 

Der Innsbrucker Sivesterlauf ist eine von vier Laufveranstaltungen organsiert von Innsbruckläuft unter dem Dach der Turnerschaft Innsbruck/ Sektion Laufen. Die Details zum Lauf am 31. Dezember vorab: die Jüngsten starten noch bei Tageslicht nach einer kurzen Aufwärmeinheit um 16.15 Uhr über 1,6 Kilometer. Um 17 Uhr beginnt der Hauptlauf und schickt die Läufer auf 4,8 km. Verkleidete Teilnehmer sind auch heuer sehr willkommen. Ermäßigte Anmeldungen sind noch bis 8.12. unter www.innsbrucklaeuft.com möglich.
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